

Филиал СПАО «Ингосстрах» в Иркутске одержал победу в конкурсе на оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО), который был организован администрацией города Иркутска. Согласно условиям контракта страховой защитой обеспечены 52 транспортных средства, находящиеся на балансе Иркутской городской администрации. Лимит страховой ответственности установлен в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Помимо «Ингосстраха» в конкурсе участвовало еще две страховые компании.

Источник: Википедия страхования, 17.01.2017